



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 深圳法轮功学员黄濡红被构陷到广州市海珠区法院

【明慧网】广东深圳65岁的法轮功学员黄濡红二零二三年九月十九日在广州被番禺区公安分局国保警察伙同南村派出所警察绑架、非法抄家，他被非法关押到番禺区看守所。二零二四年三月十四日，他被构陷到广州市海珠区法院，经办法官是韦晓明。

黄濡红一九五九年六月生，原籍广东揭阳市普宁县，家住深圳市罗湖区。一九九六年九月开始修炼法轮大法，逐渐改掉在常人中沾染的各种坏习惯，从此身心健康，体质越来越好，生活工作中与人为善，对人与事更加宽容，真诚。

二零二二年底，黄濡红的妻子生病，过来广州治疗，黄濡红暂住番禺区南村雅居乐儿子家。二零二三年九月十八日晚上，广州市番禺区南村镇江南村出现几张写有“法轮大法好 诚念得福报”的真相小粘贴，不明真相的民众到南村派出所进行恶告，警察怀疑是黄濡红贴的。九月十九日晚上八点左右，黄濡红在雅居乐的停车场被番禺区公安分局国保和南村派出所警察绑架，他儿子家被非法查抄，他的法轮功书籍、平板电脑、电子书、手机、硬盘、U盘等个人物品被抢走。他儿子（未修炼法轮功）的小汽车也被非法扣押。

十月二十七日，黄濡红被番禺区检察院非法批捕。十二月二十二日，他被构陷到番禺区检察院，随后案卷转移到海珠区检察院。海珠区检察院对律师的正常阅卷进行野蛮刁难，不给律师光盘，要求律师只能在检察院的电脑上现场查阅案卷，而且禁止律师拍照。

二零二四年三月十四日，黄濡红被构陷到海珠区法院，经办检察员黄洁莹，检察员助理邝韵琪。

一九九九年七月中共江泽民团



法轮功学员黄濡红

伙迫害法轮功后，黄濡红因坚持真、善、忍信仰，传播真相，多次遭中共人员骚扰、抄家、绑架等迫害。二零二零年七月三日，他被罗湖区公安分局非法拘留15天。二零零七年四月十六日，黄濡红被国保、610人员从罗湖“如家酒店”绑架至东晓派出所酷刑折磨，遭到警察刘志勇等指使保安队长及众多保安的毒打，双手被铐在椅子上逼供，他多次被打昏死过去，还被强行拍照、按手指模。二零零七年五月十六日，黄濡红被送至深圳市第二劳教所非法劳教两年，劳教所人员用大针筒给他抽血，差点让他昏倒。为了所谓“转化”，劳教所组成一个专门迫害法轮功学员的“第十队”，这些人渣败类（有的“五进宫”）把法轮功学员关入暗房轮班折磨，强制他们坐特做的小板凳把屁股坐烂，不让睡觉，不给饭吃，烈日下逼迫他们操练、跑步。

二零一七年七月十七日，黄濡红在广东省韶关市乳源瑶族自治县洛阳镇发放法轮功真相资料时，被乳源县公安局国保大队警察和洛阳镇派出所警察跟踪到单位绑架、抄家，非法关押在乳源县看守所，半个月后被非法刑拘。二零一七年十二月十三日，乳源县法院非法庭审黄濡红，两位律师为他做了有力的无罪辩护，检方哑然。尽管这样，乳源县法院仍于十二月二十九日对黄濡红非法判刑三年六个月，勒索罚款一万元。黄濡红从二零一八年八月至二零二零年八月，被非法关押在韶关北江监狱迫害。二零二零年八月黄濡红才从黑窟回家。◇

# 七旬老太梁少琳被构陷到广州市荔湾区法院

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）居住广州市的茂名市法轮功学员梁少琳老太太，六月中旬被广州市荔湾区检察院的陈宇构陷到广州市荔湾区法院，陈宇口口声声说“以法律为准绳，以事实为依据”来办案，但在梁少琳老人家身上却一点也没有体现出来，相反的，陈宇却直接制造出一个地地道道的冤假错案来。

梁少琳一九五一年出生，原是广东省茂名市石化总公司的职工，学法轮大法后，身心得到净化，在每个工作过的单位几乎每年都被评为先进职工或受表扬。一九九九年七月中共江泽民集团开始迫害法轮功以后，梁少琳感恩法轮功给予她健康的身体和教她做好人的道理，于一九九九年十月上访为法轮功鸣冤，后被非法劳教两年三个月，转到当地洗脑班继续迫害，后又被辗转转移到省、市洗脑班轮番迫害，直到二零零五年三月三十一日才出来。二零零九年九月二十四日，茂西公安分局一帮警察用电锯锯开了梁少琳家的两层门门锁，强行绑架了她。此后一年，家人完全得不到她任何消息，直到第二年九月，才查到她已在二零一零年五月被非法判刑九年。

梁少琳近年居住在广州市白云区的妹妹家。二零二四年一月二十



九日，梁少琳被嘉禾派出所警察绑架后，一伙人到她妹妹家敲门。她妹妹因不知什么原因，不敢开门。大约过了半个小时，她妹妹听到那些人拿钥匙在开第一道门，她妹妹迫不得已只好开了里面的门。四、五个人闯进屋里，只有一个是穿警服的，拿着一张所谓的“检查证”就开始搜查。

梁妹妹质问他们为什么过来抄家？他们说，梁少琳一月十六日在市场上给他人资料，被报警了。梁妹妹质问他们：十六日的事（已经过去两周），怎么今天才抓人？你们在什么地方、什么时候抓了她。但这些警察不理梁妹妹的问题，不回答她，只管非法抄家，把梁少琳平时用来自己学习的资料等全部搜走，也不给留任何清单。

梁少琳被绑架后，家属接连去嘉禾派出所问过三次，警察都不给非法关押的通知。等到十五天后，警察还不释放梁少琳，她妹妹再去

务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只有单价（单价里其实含着增值税）。再比如：购物时，商家给的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国，无论是谁，只要你消费1元钱，就有近0.5元的税金交给了政府。

另外，共产党执政走的是高税收、低收入的路。假如你一年创造10万元产值，它给你的工资只是很少一部分，你工作时创造的产值足够养活你一辈子。工资、退休金是你工作时赚来的，不是党给的。

问，才被告知，说梁少琳已被非法刑事拘留，被关押在广州市白云区看守所，准备（构陷）判刑。

广州荔湾区检察院地址：广州市荔湾区花地大道中20号，邮编510145

构陷梁少琳的公诉人：陈宇（女）手机：13570086422

荔湾区检察院 责任人

检察长：刘建军

副检察长：郭奕斌（女）

副检察长：刘阳

纪检组长：温里君

迫害大法弟子的检察员：李凡（以往）、张惠（以往）

## 广东省新闻简讯

### 广东省梅州市蕉岭县法轮功女学员谢秀玲遭非法批捕

蕉岭县法轮功女学员谢秀玲（70周岁）在4月18日上午被蕉岭县警察绑架，家被抄，大法书、师父法像等被抢走。目前已被非法批捕。

### 75岁巫先云被广东省佛山市顺德区法院诬判

巫先云，女，今年75岁，因修炼法轮功于2022年被广东省佛山市顺德区法院诬判四年三个月，现在被广东省女子监狱迫害，关押在从化女子监狱三监区，希望善良的知情人士透露、报道更详细资料。

### 广东省佛山市南海区里水镇七旬周金梅被骚扰

广东省佛山市南海区里水镇70多岁的独居法轮功学员周金梅，近日被南海区政法委和里水派出所二十多个警察突然闯入老人家里，恐吓骚扰，并抢走大法书和资料，恐吓老人星期一到星期三不准外出。

老人家修炼法轮功前，瘫痪在床多年了，修炼后身体健康，这在当地是很多人都知道，但现在却受到中共的迫害。◇



## 钱是党给的吗？

共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，这个人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税